

# О встрече с директором Национального института стратегических исследований Кыргызстана



23 октября 2021 г. в Институте стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан (ИСМИ) состоялась встреча с директором Национального института стратегических исследований Кыргызстана (НИСИ) Ураном Ахметовым, прибывшим в Узбекистан в качестве международного наблюдателя за президентскими выборами.

Стороны в традиционно дружественной обстановке обменялись мнениями по дальнейшему углублению узбекско-кыргызских отношений, а также перспективам развития регионального сотрудничества в Центральной Азии.

В ходе встречи У.Ахметов был проинформирован о ходе подготовки и проведения предстоящих президентских выборов в Узбекистане. Также были раскрыты суть и значение политики реформ, масштабных преобразований в общественно-политической и социально-экономической жизни страны.

Подчеркнуто, что новая региональная политика Узбекистана, нацеленная на укрепление дружественных, добрососедских и взаимовыгодных отношений с государствами Центральной Азии, полностью изменила характер межгосударственных взаимоотношений в регионе и создала новую политическую атмосферу. Это, в свою очередь, позволило активизировать сотрудничество в сфере безопасности, экономики, инвестиций, туризма, культуры, здравоохранения и экологии.



В свою очередь, директор НИСИ У.Ахметов особо подчеркнул, что в Кыргызстане с большим интересом наблюдают за позитивными переменами и тенденциями общественно-политического и социально-экономического развития Узбекистана.

По его словам, проводимые в республике масштабные реформы, направленные на достижение долгосрочного динамичного развития страны, создают новые возможности для расширения двустороннего взаимодействия.

Также директор НИСИ отметил, что состоявшийся в марте т.г. государственный визит президента Кыргызстана С.Жапарова в Узбекистан вывел узбекско-кыргызское сотрудничество на совершенно новый уровень. Реализация достигнутых в ходе визита договоренностей позволяет активизировать взаимовыгодные отношения по всем сферам сотрудничества, оказывая мультипликативный эффект на развитие обеих государств.

По итогам встречи сторонами была достигнута договоренность по проведению серии «круглых» столов в онлайн-формате между аналитическими и научно-исследовательскими структурами двух стран по таким актуальным темам как обеспечение региональной безопасности, развитие транспортно-коммуникационных связей, а также активизация сотрудничества в сфере промышленной кооперации.